V16 (20 x 50) (14 x 50) V19 (14 x 50) RELAGAO DO AGO

ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 V16 V18 V19
SECAO A-A V20 V22 V23
2 N27 210.0 C=1198 (1c) (1c) 2 N28 210.0 C=267 2 N30 10.0 C=471 (1c) ESC 1:25 (1c) 2 N13 28.0 C=902 SECAO A-A xg;‘ ggg ggg
29 171 73 233 36 121 461 874 30 ESC 1:25 V31
TR R 1 N29 10.0 C=147 (2c) 1 N12 8.0 C=215 (2c)
1 N25 10.0 C=660 (1c) SECAO A-A . 2 N11 28.0 C=152 (2¢) 95 ACO | N [ DIAM [QUANT[C.UNIT| C.TOTAL
29| 633 ESC 1:25 T\/\—f 20 I *‘\/\—* (mm) (cm) (cm)
1 N24 10.0 C=290 (1c) 1 N26 210.0 C=200 (1c) ' A — 3 —rA 20 CA60 21 2'8 Zgg ﬁg 3%28
145 | 65 = 8 3| 50 24| 107 2568
1 1 4 5.0 35 95 3325
W 20 r Am, m w | P29 LA 1 lp1s 14 CAS50 g g-g ‘21 gg ;2(2)
S B | 40 387 40 | ,+, P18 V7 La V3 V1 14 7 6.3 1 131 131
} | 8 8.0 6 461 2766
14 x 50 | 40 530 | 310 9 8.0 1 250 250
387 ’ 14 x 50 ’ 14 x 50 10 8.0 2 874 1748
L
| P32 A l\/L P33 M P34 1l P35 20 16 N2 o2 » 510 ] 290 L 11 21 g.g 21 ; ?g 2(1);1
|20 471 |20 475 |20 311 20| 19 N2 c/27 11 N2 c/27 44 12 2'8 21 ?% 1?23
2 2 2 :
04);15 ° L 04;5 ° L 03)1( 15 ° 2 N8 28.0 C=461 (1c) 8 15 8.0 2 179 358
24 N1 c/20 “ 24 N1 6/20 “ 16 N1 6/20 " 15 N2 05.0 C=115 200 | 1N928.0C=250 (1c) 8 ] & R o
30 N2 5.0 C=115 18 8.0 1| 213 213
13 41 A 43 2N10 8.0 C=874 (1c) 19 8.0 1| 288 288
[— —\ = 20 8.0 4 376 1504
1 N5 26.3 C=91 1 N5 26.3 C=91 21 8.0 9| 384 3456
64 N1 85.0 C=127 22| 100 2| 1003 2006
121 993 23| 10.0 2| 348 696
2 N22 210.0 C=1003 (1c) gg 18.8 1 ggg ggg
338 J12 26 | 100 1| 200 200
2 N23 210.0 C=348 (1c) 27 | 10.0 2| 1198 2396
28 | 100 2| 267 534
- 29 | 100 1 147 147
V20 (var) ~ ~ V22 (14 x 50)  seghoan V23 (14 x 50) V24 (20 x 50) I 1 By
ESC 1:50 SECAO A-A SECAO B-B ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ) ESC 1:50 31 10.0 2 684 1368
Escizs | ESC125 SECAO A-A S| 00| 1| S|
24 | 848 SECAO A-A 35 10.0 2 411 822
20 r AT/Lf r BT/Lf M M 20 rA—\— 1 N19 8.0 C=288 (2c) 1 N33 10.0 C=112 (1c) ESC 1:25 gg 18-8 g ggg 1;82
~ AV an— o .
g o © A A 38| 100 2| 1096 2192
! o T 20 r T/;, T 2x2 N20 #8.0 C=376 (PELE) 39| 100 5 191 382
- l ~z— 3 40 | 125 2 431 862
V10 A L A L T A T\/L e 41| 125 2| 398 796
1o lpP1n B | P5 1 olp2 20 1 o lpa2 A 1 lp3t 14 20
172 | 40 302 | 40 260 40 | b2l | 40 175 40 | g RESUMO DO AGO
' ' y y y L jLpa LA vi4 L/L P25 L jLp2o 14
20 x 40 20 x 50 20 x 50 14 x 50 4] ACO | DA | GTOTAL | PESO+ 0%
} 158 | 302 | 260 175 | 40 166.1 | 40 180.9 40 | P12 V5 La | pP6 L lp3 20 (mm) (m) ko)
8 N3 ¢/20 16 N1 ¢/20 13 N1 ¢/20 34 7 N2 c/27 44 ! 14 x 50 K 14 x 50 K - - - - - Jr—Jf CABO 6.3 65 16
a4 166.1 I 180.9 | 40 302 | 40 260 40 | 8.0 166.6 65.7
TN14 28.0 C=149 (1 i 2 N17 08.0 C=249 (1 9 N2 o/19 4 7Nz ol2t 44 4 20% 0 4 20x 0 4 125 “i66 e
eeoEm g 8 N3 85.0 C=107 PeoEmB o 8 302 } 260 CAB0 28 4o 66
14 7 N2 5.0 C=115 19 N1 c/16 13 N1 ¢/20 ' ' '
2 N15 28.0 C=179 (1c) 26 N1 5.0 C=127 1N18 8.0 C=213 (1c) 5 44 PES%(;;)TA'-
101 676 16 N2 25.0 C=115
2 N31 210.0 C=684 (1c) 2 N8 8.0 C=461 (1c) 2 N32 210.0 C=676 (1c) 12 CA50 230.4
CAB0 68.1

32 N1 5.0 C=127
Volume de concreto (C-25) = 7.60 m®

V25 (14 x 40) V26 (20 x 50) ssronn  \/27 (14 x 40) scions V28 (20 x 50) sEghoAA oo de cono (02

ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 125 ESC 1:50 ESC 1:25
2 N35 210.0 C=411 (1c) _SEGAC A-A 2 N32 210.0 C=676 (1c) 2 N40 812.5 C=431 (1c) 2 N32 210.0 C=676 (1c)
376 ESC 1:25 376 |14
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’ 20 x 50 ’ 20 x 50 ’ ’ 20 x 50 ’ 20 x 50 ’
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322 44 » 44
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i1 2 N32 210.0 C=676 (1c) ” 2 N6 96.3 C=85 18 N4 5.0 C=95 2 N32 10.0 C=676 (1c) ”
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— 8 30 N1 5.0 C=127 101 376 30 N1 85.0 C=127
2 N6 6.3 C=85 17 N4 95.0 C=95 3N21 98,0 C=384 (10)
101 376
3N21 28.0 C=384 (1c)
V29 (20 x 40) scionn V31 (20 x 50) ~
ESC 1:50 i or ESC 1:50 SECAO A-A
ESC 1:25 ESC 1:25
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34
16 N3 c/20 281 ] 301 ] 158 ] 302
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13 :61— 14 ¢ ¢ ¢ ¢ 44
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101 376 14
= 55 N1 5.0 C=127
3N2108.0 C=384 (1c) 2N37 210.0 C=397 (1c)
MUNICIPIO A
) \ , — OBRA CONTEUDO
Ancoragem dos estribos - Norma NBR 6118 - item 9.4.6 Ganchos nas extremidades das barras longitudinais - _ NOTAS: SIMBOLOGIA
. 9 . Norma NBR 67118 - ftem 9.4 2.3 DISTRIBUICAO TRANSVERSAL DAS ARMADURAS LONGITUDINAIS PROPRIEDADES DO CONCRETO CASA DO AGRICULTOR VIGAS DO TERREO - FORMAS E ARMADURAS
DIAMETRO DOS PINOS DE DOBRAMENTO DOS ESTRIBOS (dpino) . . Norma NBR 6118 - item 18.4.2.2 N i - 01 - DIMENSOES EM CENTIMETROS PRANCHA 2
DIAMETRO DOS PINOS DE DOBRAMENTO (@pino) 1- RESISTENCIA CARACTERISTICA DO CONCRETO A COMPRESSAO - . PILAR QUE PASSA
(@p CK=2 0 Kgf / cm?
FCK =25 MPa (250 Kgf/ cm?) 02 - CONFERIR MEDIDAS NO LOCAL
BITOLA (mm) TIPODE ACO BITOLA (mm) TIPO DE AGO ev>2cm eh>2cm ) PROJETO EXECUGAO
CAZ5 CABO CAGO ev>1Q eh>10Q 2- PESO ESPECIFICO DO CONCRETO = 2500 kgf / m? 03 - AS FORMAS DEVEM SER MOLHADAS ANTES DA CONCRETAGEM E CONSERVAR UMIDAS - PILAR QUE MORRE
@x < 10mm 3O 3O 3 O IRV 2%25 CSAgO CGASO cob ev>0,5dmax  eh> 1,2 dmax 3- E/ICOéDUIQ%?)EOEIKA}S/TICiDADE AS PARTES CONCRETADAS, NO MiNIMO SETE DIAS. Eng.Civil Virginia Maria Wolff
- = cm CREA-SC -
10mm < @ < 20mm | 4 o 5 & > 20mm 50 50 n el ) "9 04 - NA RETIRADA DAS FORMAS E ESCORAMENTOS CONSIDERAR OS SEGUINTES TEMPOS: SESENRO =T SATA AREA SRANCHA
2 20mm ke 82 - gj Lj ev dmax = diametro maximo do agregado 4- DIAMETRO MAXIMO DO AGREGADO = 19mm - FACE LATERAL : 3 DIAS PILAR QUE NASCE
-0 e1 = largura para passagem do vibrador 5- ABATIMENTO (SLUMP) = 7 cm +/- 1cm - FACES INFERIORES, MANTENDO-SE OS PONTALETES BEM ENCUNHADOS E CONVIEN- GRANFPOLIS INDICADAS MAI/2019 287,50 m? 1 3
ke . TEMENTE ESPACADOS : 14 DIAS
7@\ a ) eh cob = cobrimento das armaduras 6- CONSUMO DE CIMENTO > 350 Kgfem® FACES INFERIORES, SEM PONTALETES : 21 DIAS
@pino @pino 5 ) ’ ' :
a
e COBRIMENTO DAS ARMADURAS - -
@atf] | Ot ke @pino - BLOCOS = 4,5 cm ASSOCIACAO DOS MUNICIPIOS
s @ - PILARES = 4,5 cm (em contato com o solo) - /
ST\ - PILARES = 3 cm (demais) DA REGIAO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
az{%@tou b2{170®tou £ -VIGAS =3 cm » »
cm cm
. - LAJES = 2,5 cm GRANFPOLIS
A @ = Diametro das barras de armadura
@t = Diametro das barras de armadura transversal

ASSESSORIA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA
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